



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

**A/A μελέτης: 20**

Τίτλος: «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**»

Προϋπολογισμός Μελέτης : **8.618,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%)**

**Κ.Α. 70.05.7135.007**

**CPV: 35240000-8**

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια σειρήνων συναγερμού Πολιτικής Άμυνας, για την έγκαιρη προειδοποίηση και προστασία του πληθυσμού, σε περίπτωση ενεργοποίησης του Εθνικού Σχεδιασμού Πολιτικής Άμυνας.

Συγκεκριμένα, απαιτείται η προμήθεια μίας (1) ηλεκτρονικής σειρήνας συναγερμού και μίας (1) χειροκίνητης σειρήνας συναγερμού, οι οποίες θα τοποθετηθούν στην οροφή κτηρίου επί της οδού Σπύρου Χρόνη αριθμ. 33, στο κέντρο της πόλης της Κέρκυρας, προς αντικατάσταση των υφισταμένων σειρήνων, οι οποίες είναι αφενός μεν πεπαλαιωμένες (κατασκευασμένες πριν πολλές δεκαετίες) και αφετέρου τεχνολογικά παρωχημένες, με αποτέλεσμα να μην είναι πλέον λειτουργικές, όπως απεδείχθη και στην πρόσφατη άσκηση ' Παρμενίων 2021 '. Επισημαίνεται ότι η αναγκαιότητα αντικατάστασης των πεπαλαιωμένων σειρήνων έχει υποδειχθεί από την Ελληνική Αστυνομία, η οποία έχει και την αρμοδιότητα χωροταξικής κατανομής και λειτουργίας των σειρήνων συναγερμού Πολιτικής Άμυνας.

Η υπό προμήθεια ηλεκτρονική σειρήνα θα πρέπει να πληροί τις προδιαγραφές του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και να συνοδεύεται από σχετική Άδεια Κυκλοφορίας από το ίδιο Υπουργείο. Ειδικά και σε ότι αφορά στην ηλεκτρονική σειρήνα, θα πρέπει απαραίτητως να δύναται η ενεργοποίησή της από το σύστημα αυτόματου τηλεχειρισμού της Υπηρεσίας Π.Α.Μ. / Π.Σ.Ε.Α. (Σ.ΑΤ. / Η.Σ.Σ), με το οποίο θα συνδέεται. Επίσης ο ανάδοχος/προμηθευτής υποχρεούται στην εγκατάσταση της από εξειδικευμένο προσωπικό της αναδόχου Εταιρείας.

Τόσο η ηλεκτρονική σειρήνα όσο και η χειροκίνητη, θα πρέπει καλύπτουν πλήρως τις τεχνικές προδιαγραφές του Υπουργείου Δημοσίας Τάξεως Π.Σ.Ε.Α. και το πρακτικό Νο 4 / 1980 της επιτροπής Ε.Ε.Υ.Π. και τις μεταγενέστερες συμπληρώσεις τους. Η πιστοποίηση της συμμόρφωσης με τις τεχνικές προδιαγραφές θα γίνεται, για την Ηλεκτρονική σειρήνα, με προσκόμιση απόφασης άδειας κυκλοφορίας από το αρμόδιο για την έγκριση Υπουργείο και για τη Χειροκίνητη σειρήνα με υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει πλήρης συμμόρφωση με τις προδιαγραφές της Π.Α.Μ.-Π.Σ.Ε.Α. και τον χαρακτηρισμό τους, ως υλικά πολιτικής άμυνας και είναι κατάλληλα για την χρήση που προορίζονται σύμφωνα με το Ν.Δ.17/1974 "Περί Πολιτικής Σχεδίασης Εκτάκτου Ανάγκης" (Φ.Ε.Κ. 236 Α 02-09-1974).

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ύψος των **8.618,00 ευρώ** (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%). Η πραγματοποίηση της προμήθειας, θα γίνει με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, έπειτα από σχετική απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Ν 4412/2016 (Άρθρο 118 και όπως αυτό τροποποιήθηκε από το Άρθρο 50 του Ν4782/2021).

Αναλυτική περιγραφή-τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια υλικών, όπως επίσης και ενδεικτική τιμή ανά υλικό/μονάδα μέτρησης (η οποία προέκυψε από έρευνα αγοράς), δίνεται στα άρθρα της Τεχνικής Περιγραφής- Τιμολογίου Μελέτης, που συνοδεύουν την παρούσα.

Ο προμηθευτής έχει την υποχρέωση της προμήθειας, μεταφοράς, παράδοσης και εγκατάστασης (για την ηλεκτρονική σειρήνα) των υλικών όπως προβλέπονται από την παρούσα μελέτη, εντός ενός μηνός (30

ημερών) από την έκδοση, δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ και κοινοποίηση στο ανάδοχο της σχετικής Απόφασης Ανάθεσης.

Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται στο ποσό των **8.618,00 €** (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24 %) και θα βαρύνει τον **Κ.Α. 70.05.7135.007** του Προϋπολογισμού του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων για το έτος 2021.

**Κέρκυρα, 19/11/2021**

**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΚΕΝΤΑΡΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**

**ΕΛΕΓΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΤΜΗΜ.**

**ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΔΝ/ΣΗΣ**

**ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

Τίτλος: «**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**»

Προϋπολογισμός Μελέτης : **8.618,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%)**

**Κ.Α. 70.05.7135.007**

**CPV: 35240000-8**

## **ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ-ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**

### **Α' ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ**

α) Οι τιμές του τιμολογίου αφορούν κάθε μονάδα μέτρησης είδους, το οποίο πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης και προέκυψαν από έρευνα αγοράς.

β) Σε κάθε τιμή θα περιλαμβάνεται η προμήθεια, η μεταφορά, εγκατάσταση (για την ηλεκτρονική σειρήνα) και η παράδοση των υλικών, στις αποθήκες του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων, οι νόμιμες κρατήσεις και πάσα αιτούμενη δαπάνη μη ρητώς αναφερόμενη πλην όμως αναγκαία για την πλήρη έντεχνο και συμφώνως προς τους όρους εκτέλεσης της προμήθειας.

γ) Δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

δ) Όπου αναφέρεται ο όρος ' περίπου ', επιτρέπεται απόκλιση 5% επί των τεχνικών προδιαγραφών.

### **Β' ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΑΔΑΣ-ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ**

Για την προμήθεια των ζητούμενων ειδών, οι προδιαγραφές για το κάθε υπό προμήθεια υλικό και οι αντίστοιχες τιμές μονάδας είναι οι παρακάτω:

#### **Άρθρο 1°**

#### **ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

Προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση και παράδοση, ηλεκτρονικής σειρήνας συναγερμού, αποτελούμενης από χοάνες συγκροτήματος ήχου, ιστό στήριξης, κεντρική μονάδα ελέγχου και τοπικό χειριστήριο, η οποία να συνοδεύεται από τις προβλεπόμενες άδειες κυκλοφορίας και πιστοποιήσεις και να πληροί τις κάτωθι τεχνικές προδιαγραφές και η οποία θα εγκατασταθεί από εξειδικευμένο προσωπικό της αναδόχου Εταιρείας, κατά τα λοιπά δε σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο τεύχος Συγγραφής Υποχρεώσεων της παρούσας μελέτης.

#### **α)ΓΕΝΙΚΑ**

Η ηλεκτρονική σειρήνα, θα πρέπει να είναι κατάλληλη και χαρακτηρισμένη για εφαρμογές Πολιτικής Άμυνας, θα πρέπει δε απαραίτητα να φέρει σχετική άδεια, η οποία να έχει εκδοθεί από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Επίσης θα πρέπει απαραίτητως να πληροί τους όρους και προδιαγραφές της υπό αριθμ. 5322/3/1-ρπζ από 16-09-2016 Απόφασης περί ' Προσθήκης – συμπλήρωσης των υπάρχουσών Τεχνικών Προδιαγραφών του υπό αριθμ. 4/1980 Πρακτικού της Ε.Ε.Υ.Π. '

Η πιστοποίηση της συμμόρφωσης με τα ανωτέρω, θα πραγματοποιείται με την κατάθεση, κατά την υποβολή της προσφοράς του υποψηφίου αναδόχου, σχετικής Απόφασης του αρμόδιου Υπουργού περί ' Άδειας κυκλοφορίας Υλικού Πολιτικής Άμυνας '.

Η ηλεκτρονική σειρήνα θα πρέπει να ενεργοποιείται από το σύστημα αυτόματου τηλεχειρισμού της Υπηρεσίας Π.Α.Μ./Π.Σ.Ε.Α. (Σ.Α./Η.Σ.Σ.), με το οποίο θα είναι συνδεδεμένη.

Επίσης θα πρέπει να διαθέτει ενσωματωμένο σύστημα αυτοελέγχου, για τον εντοπισμό σφαλμάτων σχετικά με τη λειτουργία των μεγαφώνων, των ενισχυτών και της γεννήτριας ήχου και την απεικόνισή τους στην κεντρική μονάδα και στο τοπικό χειριστήριο.

Η εγκατάσταση, συναρμολόγηση και διασύνδεση με το σύστημα αυτόματου τηλεχειρισμού Π.Α.Μ./Π.Σ.Ε.Α. (Σ.Α./Η.Σ.Σ.), θα πραγματοποιηθεί από προσωπικό του αναδόχου, όπως επίσης και ο έλεγχος πλήρους και ορθής λειτουργίας της σειρήνας, αμέσως μετά την εγκατάστασή της.

Θα πρέπει να φέρει γραπτή εγγύηση καλής λειτουργίας διάρκειας πέντε (5) ετών τουλάχιστον.

Θα πρέπει επίσης να φέρει πιστοποιήσεις κατά CE και ROHS.

Όπως προαναφέρθηκε, το συγκρότημα της ηλεκτρικής σειρήνας, θα αποτελείται από τρία βασικά τμήματα, η περιγραφή των οποίων, όπως και οι τεχνικές προδιαγραφές αυτών έχουν ως εξής:

## **β) ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ**

- Η κεντρική μονάδα θα πρέπει να βρίσκεται τοποθετημένη σε χαλύβδινο πίνακα ενδεικτικών διαστάσεων περίπου 500mm X 400mm X 200mm (Υ x Π x Β), ο οποίος θα παρέχει βαθμό προστασίας στεγανότητας IP66.
- Ο πίνακας θα πρέπει να είναι βαμμένος με ηλεκτροστατική βαφή RAL 7035 και θα ασφαλίζει με κλειδαριά ασφαλείας. Στην μπροστινή πλευρά του πίνακα, θα πρέπει να είναι τοποθετημένες οι ενδεικτικές λυχνίες τύπου LED.
- Η τροφοδοσία της κεντρικής μονάδας θα παρέχεται από μονοφασική παροχή ηλεκτρικού ρεύματος με χαρακτηριστικά 230VAC/50HZ.
- Οι καταναλώσεις σε ηλεκτρικό ρεύμα του συστήματος, θα πρέπει να μην υπερβαίνουν τα δώδεκα (12) Watt σε αναμονή και τα διακόσια πενήντα (250) Watt σε κατάσταση ενεργοποίησης (αναπαραγωγή σήματος συναγερμού).
- Το βάρος της θα πρέπει να μην υπερβαίνει τα είκοσι (20) κιλά.
- Οι ψηφιακοί ενισχυτές θα πρέπει να είναι επιπέδου CLASS D, με προστασία βραχυκυκλώματος και υπερθέρμανσης.
- Θα πρέπει να υπάρχουν οπτικές ενδείξεις σφάλματος, λειτουργίας και ενεργοποίησης.
- Το σύστημα θα πρέπει να διαθέτει μία τουλάχιστον θύρα επικοινωνίας (διεπαφή) τύπου RS-485, με το τοπικό χειριστήριο.
- Θα πρέπει να διαθέτει μία τουλάχιστον θύρα Σ.Α.Τ./Η.Σ.Σ. 1 terminal block, ξηρής επαφής, η οποία θα συνδέεται με την επαφή του ρελέ ενεργοποίησης του συστήματος Π.Α.Μ./Π.Σ.Ε.Α. (Σ.Α.Τ./Η.Σ.Σ.).
- Θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα παραγωγής έως και δεκαέξι (16) σημάτων κινδύνου, με χρόνο αναπαραγωγής τριάντα (30) λεπτών της ώρας τουλάχιστον.
- Θα πρέπει να λειτουργεί απρόσκοπτα σε μεγάλο εύρος θερμοκρασιών και συγκεκριμένα μεταξύ -25° C και 60° C.

## **γ) ΧΟΑΝΕΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΗΧΟΥ ΜΕ ΙΣΤΟ**

- Το σύστημα θα φέρει τουλάχιστον δύο (2) χοάνες, κατασκευασμένες από αλουμίνιο, βαμμένες με ηλεκτροστατική βαφή χρώματος γκρι.
- Ο ιστός θα πρέπει να είναι κατασκευασμένος από γαλβανισμένο εν θερμώ χάλυβα, ύψους τουλάχιστον 2,30 μέτρων.
- Με δεδομένο ότι η εγκατάστασή της, θα πραγματοποιηθεί σε οροφή κτηρίου, η ασφαλής στερέωση της κεντρικής φλάντζας στήριξης, όπως επίσης και των τεσσάρων μεταλλικών αντηρίδων, θα πρέπει να επιτυγχάνεται με τη χρήση μεταλλικών βυσμάτων τύπου M10 και μήκους 100mm.
- Το σύστημα θα πρέπει να είναι απολύτως λειτουργικό σε μεγάλο εύρος θερμοκρασιών και συγκεκριμένα μεταξύ -25° C και 60° C και να παρέχει βαθμό προστασίας στεγανότητας IP66.
- Η ένταση του παραγόμενου ήχου και κατά συνέπεια η ωφέλιμη εμβέλεια της σειρήνας, μετρούμενη από κατάλληλο όργανο (ντεσιμπελόμετρο), θα πρέπει να κυμαίνεται μεταξύ των κάτωθι τιμών:

Α' : Μετρήσεις στην ίδια κατεύθυνση από τη θέση της σειρήνας, σε κατάσταση νηνεμίας:

Απόσταση τριάντα (30) μέτρων : 100-105 db

Απόσταση εξήντα (60) μέτρων: 90-95 db

Απόσταση εκατόν είκοσι (120) μέτρων: 80-85 db

Β' : Μετρήσεις σταυροειδώς από τη θέση της σειρήνας, σε κατάσταση νηνεμίας, όπου λαμβάνονται τέσσερις μετρήσεις και υπολογίζεται η μέση τιμή αυτών:

Απόσταση διακοσίων σαράντα (240) μέτρων : 70 db περίπου

Απόσταση πεντακοσίων (500) μέτρων : 58 db περίπου

#### **δ) ΤΟΠΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ**

- Το τοπικό χειριστήριο θα πρέπει να συνδέεται με την κεντρική μονάδα της σειρήνας ενσύρματα, ώστε είναι δυνατή η ενεργοποίηση παραγωγής των προβλεπομένων σημάτων συναγερμού σε περίπτωση αστοχίας του κεντρικού συστήματος ενεργοποίησης Π.Α.Μ. / Π.Σ.Ε.Α. (Σ.Α.Τ. / Η.Σ.Σ.).
- Θα πρέπει να διαθέτει ευδιάκριτη διάταξη χειρισμού (μπουτόν ενεργοποίησης).
- Το χειριστήριο θα πρέπει να είναι τοποθετημένο σε μεταλλικό κουτί, που θα παρέχει βαθμό προστασίας στεγανότητας IP66 και δυνατότητα επίτοιχης στήριξης.
- Θα πρέπει να διαθέτει κλειδί ασφαλείας, απαραίτητο για την ενεργοποίηση της σειρήνας, ώστε να αποφευχθεί η πιθανότητα εσφαλμένης χρήσης.
- Το τοπικό χειριστήριο θα πρέπει επίσης να διαθέτει:
  - Οπτικές ενδείξεις σφάλματος, λειτουργίας και ενεργοποίησης, οι οποίες θα παρέχονται από τρεις αντίστοιχα λυχνίες τύπου LED, στην πρόσοψή του.
  - Τέσσερις διακόπτες για την ενεργοποίηση σημάτων συναγερμού
  - Διακόπτη χειροκίνητης λειτουργίας
  - Διακόπτη απενεργοποίησης /διακοπής παραγωγής, σημάτων συναγερμού
  - Διακόπτη με κλειδί για την απενεργοποίηση του χειριστηρίου

**Τιμή ανά τεμάχιο (ηλεκτρονική σειρήνα συναγερμού): 6.000,00 ΕΥΡΩ**

#### **Άρθρο 2°**

#### **ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

Προμήθεια, μεταφορά και παράδοση χειροκίνητης σειρήνας συναγερμού, κατάλληλης για τοποθέτηση και χρήση σε εξωτερικό χώρο, αποτελούμενης από ηχητικό συγκρότημα (περωτή και κέλυφος) και βάση (τρίποδα) στήριξης.

Θα πρέπει να ενεργοποιείται και να λειτουργεί, χωρίς τη χρήση ηλεκτρικού ρεύματος, να παράγει ήχο επιπέδου 115 db περίπου, σε απόσταση ενός μέτρου, το βάρος της να μην υπερβαίνει τα πέντε (5) κιλά, ώστε να είναι εύκολη η μεταφορά και τοποθέτησή της και να συνοδεύεται από κατάλληλη θήκη μεταφοράς.

Θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα ηχητικής παραγωγής δύο διαφορετικών τόνων συναγερμού (συνεχή και διακεκομμένο), συχνότητας 600Hz (εξαρτάται από την ταχύτητα περιστροφής του πτερυγιοφόρου της σειρήνας).

Θα πρέπει να φέρει γραπτή εγγύηση καλής λειτουργίας διάρκειας πέντε (5) ετών τουλάχιστον.

**Τιμή ανά τεμάχιο (χειροκίνητη σειρήνα συναγερμού): 950,00 ΕΥΡΩ**

**Κέρκυρα, 19/11/2021**

**Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ**

**ΚΕΝΤΑΡΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**

**ΕΛΕΓΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΤΜΗΜ.**

**ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**

**ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ ΔΝ/ΣΗΣ**

**ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ»

Κ.Α. 70.05.7135.007

CPV: 35240000-8

Προϋπολογισμός Μελέτης : 8.618,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%)

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	CPV	Ποσότητα (Τεμάχια)	Τιμή Τεμαχίου (ευρώ)	Δαπάνη (ευρώ)
1	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ	35240000-8	1	6.000,00	6.000,00
2	ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ	35240000-8	1	950,00	950,00
Σύνολο (€) χωρίς ΦΠΑ					6.950,00
Φ.Π.Α. 24%					1.668,00
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (€) ΜΕ ΤΟ ΦΠΑ%					8.618,00

Οι ανωτέρω τιμές προέκυψαν μετά από έρευνα αγοράς που πραγματοποιήθηκε.

Κέρκυρα, 19/11/2021

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΚΕΝΤΑΡΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΛΕΓΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΤΜΗΜ.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ ΔΝ/ΣΗΣ

ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

**ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Προϋπολογισμός Μελέτης : 8.618,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%)

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	CPV	Ποσότητα (Τεμάχια)	Τιμή Τεμαχίου (ευρώ)	Δαπάνη (ευρώ)
1	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ	35240000-8	1		
2	ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ	35240000-8	1		
Σύνολο (€) χωρίς ΦΠΑ					
Φ.Π.Α. 24%					
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (€) ΜΕ ΤΟ ΦΠΑ%					

Κέρκυρα / /2021

**Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ**

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΚΕΝΤΑΡΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΕΛΕΓΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΤΜΗΜ.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  
ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ ΔΝ/ΣΗΣ

ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

**ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

Προϋπολογισμός Μελέτης : 8.618,00 € (συμπ. Φ.Π.Α. 24%)

Α/Α	ΕΙΔΟΣ	CPV	Ποσότητα (Τεμάχια)	Τιμή Τεμαχίου (ευρώ)	Δαπάνη (ευρώ)
1	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ	35240000-8	1		
2	ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΣΕΙΡΗΝΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ	35240000-8	1		
Σύνολο (€) χωρίς ΦΠΑ					
Φ.Π.Α. 24%					
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (€) ΜΕ ΤΟ ΦΠΑ%					

Κέρκυρα / /2021

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ





**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  
& ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

**ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**

Προϋπολογισμός Μελέτης : **8.618,00 € (με Φ.Π.Α. 24%)**

**Κ.Α. 70.05.7135.007**

**CPV: 35240000-8**

## **ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ**

### **ΑΡΘΡΟ 1<sup>ο</sup> ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια δύο σειρήνων συναγερμού Πολιτικής Άμυνας και συγκεκριμένα μίας ηλεκτρονικής και μίας χειροκίνητης, για την αντικατάσταση αντίστοιχων, πεπαλαιωμένων και απηρχαιωμένων και οι οποίες θα τοποθετηθούν στην οροφή κτηρίου επί της οδού Σπύρου Χρόνη, στο κέντρο της πόλης της Κέρκυρας.

Η επιλογή του αναδόχου προμηθευτή και η εκτέλεση της προμήθειας, θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, βάσει του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και όπως αυτός τροποποιήθηκε με τον Ν4782/2021.

Ο προϋπολογισμός της μελέτης ανέρχεται σε 8.618,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και θα βαρύνει τον Κ.Α. 70.05.7135.007 (χρηματοδότηση ΠΠ-ΥΠΕΣ) του Δημοτικού Προϋπολογισμού έτους 2021.

### **ΑΡΘΡΟ 2<sup>ο</sup> : ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Η διενέργεια και η εκτέλεση της υπηρεσίας διέπονται από τις διατάξεις:

1)Του Ν.3463/ΦΕΚ 114 Α'/8-6-2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων»

2)Του Ν.3852/ΦΕΚ 87 Α'/7-6-2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»

3)Του Ν.3861/ΦΕΚ 112 Α'/13-7-2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις»

4)Του Ν.4071/12 (ΦΕΚ 85/11.04.2012 τεύχος Α'): Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.

5)Του Ν.4013/2011 (ΦΕΚ 204 Α/15-9-2011) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων»

6)Του Ν.4152/13, ΦΕΚ-107 Α/9-5-13 Άρθρο 1 παρ. Ζ – ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 16-3-2013 «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της 16ης Φεβρουαρίου 2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»

7)Του Άρθρου 4 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 240/12.12.2012 τεύχος Α') «Ρύθμιση ζητημάτων κατεπείγοντος χαρακτήρα του υπουργείου Εσωτερικών- Προμήθειες ΟΤΑ α' και β' βαθμού».

8)Του Ν.4257/14 (ΦΕΚ 93 Α/14-04-2014) «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», άρθρα 63 & 66

9)Του Ν.4250/2014 (ΦΕΚ 74 /Α'/26-3-2014) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα- Τροποποίηση Διατάξεων του π. δ. 318/1992 (Α' 161) και λοιπές ρυθμίσεις»

10)Του Ν.4254/2014 (ΦΕΚ 85 Α/07-04-2014) υποπαράγραφος ΣΤ.20 «Εφαρμογή ΕΣΗΔΗΣ»

11)Του Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147/08-08-2016 τεύχος Α) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ).

12)Το Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 1334/19-7-2018) «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»

13)Του Ν.4605 / 2019 (Φ.Ε.Κ. 52/τ.Α΄/01-04-2019) «Εναρμόνιση της Ελληνικής Νομοθεσίας με την Οδηγία (ΕΕ) 2016/943 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 8ης Ιουνίου 2016 σχετικά με την προστασία της τεχνολογίας και των επιχειρηματικών πληροφοριών που δεν έχουν αποκαλυφθεί (εμπορικό απόρρητο) από την παράνομη απόκτηση, χρήση και αποκάλυψή τους (EEL 157 της 15.6.2016) –Μέτρα για την επιτάχυνση του έργου του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και άλλες διατάξεις».

14)Του Ν.4782/21 (ΦΕΚ 36/09.03.2021 τεύχος Α) Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία

15)Καθώς επίσης το σύνολο του ισχύοντος θεσμικού και κανονιστικού πλαισίου που διέπει τις Δημόσιες Συμβάσεις και ισχύει κατά την έναρξη της διαδικασίας ανάθεσης, των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας, καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω.

### **ΑΡΘΡΟ 3<sup>ο</sup> : ΣΕΙΡΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΕΥΧΩΝ**

«Τεύχη Μελέτης»: Τα τεύχη της μελέτης αλληλοσυμπληρώνονται, εν περιπτώσει δε ασυμφωνίας μεταξύ των περιεχομένων εις αυτά όρων, η σειρά ισχύος των τευχών καθορίζεται ως κάτωθι:

- α. Τεχνική Έκθεση
- β. Τεχνική Περιγραφή/Τιμολόγιο Μελέτης
- γ. Προϋπολογισμός Μελέτης
- δ. Συγγραφή Υποχρεώσεων
- ε. Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς

### **ΑΡΘΡΟ 4<sup>ο</sup> : ΤΡΟΠΟΣ ΑΝΑΘΕΣΕΩΣ-ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ**

Η επιλογή του αναδόχου προμηθευτή, θα γίνει με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 118 του Ν.4412/16 (ΦΕΚ 147/08.08.2016 τεύχος Α΄) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) και όπως τροποποιήθηκε με το Άρθρο 50 του Ν.4782/2021.

### **Άρθρο 5<sup>ο</sup> : ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν

- α) φυσικά ή νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη νομοθεσία ενός Κράτους - Μέλους της ΕΕ και έχουν την καταστατική τους έδρα, την κεντρική διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της ΕΕ ή
- β) του ΕΟΧ και στο εσωτερικό των χωρών που είναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του ΠΟΕ, η οποία κυρώθηκε από την Ελλάδα με το Ν2513 / 97 (ΦΕΚ 139Α) υπό τον όρο ότι η σύμβαση καλύπτεται από την ΣΔΣ, ή
- γ) σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει ευρωπαϊκές συμφωνίες με την Ε.Ε. , οι οποίοι έχουν το δικαίωμα κατασκευής ή /και εμπορίας των προς προμήθεια ειδών.

### **Άρθρο 6<sup>ο</sup> : ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ/ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ**

#### **Α)ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Οι Προσφέροντες οφείλουν, να καταθέσουν την προσφορά τους ενυπόγραφη, στην Ελληνική Γλώσσα και θα πρέπει να περιλαμβάνει τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. **Πιστοποιητικό του οικείου επιμελητηρίου** του τόπου όπου ασκούν το επάγγελμά τους ή άλλης αρμόδιας αρχής, σύμφωνα με τα ισχύοντα στη χώρα εγκατάστασής τους, με το οποίο θα βεβαιώνεται η εγγραφή τους σε αυτό ή η εγγραφή τους στα Μητρώα του ΓΕΜΗ (Γενικό Εμπορικό Μητρώο) και το ειδικό επάγγελμα

τους. Θα πρέπει απαραίτητα να προκύπτει συνάφεια του επαγγελματικού αντικειμένου του Οικονομικού Φορέα με την κατασκευή ή εμπορία σειρήνων συναγερμού. Χρόνος έκδοσης έως 30 εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους.

**2. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86** στην οποία θα αναφέρεται ότι ο οικονομικός φορέας έλαβε γνώση των τεχνικών προδιαγραφών και του ενδεικτικού προϋπολογισμού της παρούσας Μελέτης, σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα έγγραφα της Αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου και ρητή δήλωση περί πλήρους και ανεπιφύλακτης αποδοχής αυτών.

**3. Συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς**, το οποίο εσωκλείεται σε ξεχωριστό φάκελο, εντός του ενιαίου φακέλου προσφοράς (υπόδειγμα επισυνάπτεται).

**4. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86** εκ μέρους του οικονομικού φορέα, ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016.

Σε περίπτωση ατομικής επιχείρησης, η προαναφερόμενη υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται από το φυσικό πρόσωπο. Σε περίπτωση νομικού προσώπου η προαναφερόμενη υπεύθυνη δήλωση υποβάλλεται εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου του και ειδικότερα α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), από τους διαχειριστές των εταιρειών και β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), από τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

**5. Βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας**, από την οποία να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας, είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του και η οποία γίνεται αποδεκτή εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή της.

**6. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας**, από την οποία να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και η οποία γίνεται αποδεκτή εφόσον είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της, άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή της.

**7. Ειδικά και σε ότι αφορά την ηλεκτρονική σειρήνα και μόνο, Απόφαση του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη**, σχετικά με την Άδεια Κυκλοφορίας Υλικού Πολιτικής Άμυνας, του προσφερόμενου μοντέλου ηλεκτρονικής σειρήνας.

**8. Ειδικά και σε ότι αφορά την χειροκίνητη σειρήνα και μόνο, Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86**, περί πλήρους συμμόρφωσης με τις προδιαγραφές της Π.Α.Μ.-Π.Σ.Ε.Α. και τον χαρακτηρισμό του προσφερόμενου μοντέλου χειροκίνητης σειρήνας, ως υλικού Πολιτικής Άμυνας και είναι κατάλληλη για την χρήση που προορίζεται σύμφωνα με το Ν.Δ.17/1974 "Περί Πολιτικής Σχεδίασης Εκτάκτου Ανάγκης" (Φ.Ε.Κ. 236 Α 02-09-1974).

**9. Πιστοποιήσεις συμμόρφωσης** κατά CE και ROHS, τόσο για την ηλεκτρονική όσο και για την χειροκίνητη σειρήνα.

**10. Φυλλάδια και κάθε μορφής έντυπο υλικό** όπου θα προσδιορίζονται σαφώς τα προσφερόμενα μοντέλα και θα αναφέρονται τα τεχνικά χαρακτηριστικά αυτών, τόσο για την ηλεκτρονική όσο και για την χειροκίνητη σειρήνα.

## **Β) ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Οι προσφορές θα υποβάλλονται στο γραφείο Πρωτοκόλλου της Δν/σης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων (Ταχ. Δ/ση : Μαράσλειο Μέγαρο, Λ. Αλεξάνδρας 6<sup>Α</sup> , Τ.Κ. 49100, Κέρκυρα).

Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε ενιαίο κλειστό φάκελο στην εξωτερική πλευρά, του οποίου θα αναγράφονται ευκρινώς.

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ & ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**  
**(Πρωτόκολλο Δν/σης Οικονομικών Υπηρεσιών)**  
**Δ/ΝΣΗ ΜΑΡΑΣΛΕΙΟ ΜΕΓΑΡΟ, Λ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 6<sup>Α</sup> Τ.Κ. 49100, Κέρκυρα**  
**ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΕΙΡΗΝΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ»**  
**Προϋπολογισμού μελέτης : 8.618,00 € ( με ΦΠΑ 24%)**  
**«Να μην ανοιχτεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή γραμματεία»**

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ πρέπει να δηλώνει τα πλήρη στοιχεία του ( ταυτότητα για φυσικά πρόσωπα), την επωνυμία και το διακριτικό τίτλο (επί νομικών προσώπων, εταιρειών ή συνεταιρισμών), την ταχυδρομική και ηλεκτρονική διεύθυνση (εφόσον υπάρχει) και τηλέφωνο/α επικοινωνίας.

Ο σφραγισμένος φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει σφραγισμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς.

**Άρθρο 7<sup>ο</sup> : ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ**

Η παράδοση των υλικών και η ολοκλήρωση του συμβατικού αντικειμένου, θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί εντός τριάντα (30) ημερών από την κοινοποίηση στον Ανάδοχο της Απόφασης Ανάθεσης. Εφόσον υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας των υλικών, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος.

**Άρθρο 8<sup>ο</sup> : ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ**

Η παρακολούθηση της εκτέλεσης της σύμβασης προμήθειας και η παραλαβή των υλικών, θα διενεργείται από την Αρμόδια Υπηρεσία σύμφωνα με το άρθρο 208 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 105 του Ν.4782/2021.

**Άρθρο 9<sup>ο</sup> : ΠΛΗΡΩΜΗ – ΤΕΛΗ – ΦΟΡΟΙ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ**

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 102 του Ν.4782/2021..

Ο ανάδοχος βαρύνεται με όλους τους νόμιμους φόρους, τέλη & κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

**Άρθρο 10<sup>ο</sup> : ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ**

Εγγύηση συμμετοχής και καλής εκτέλεσης δεν απαιτούνται σύμφωνα με το άρθρο 72 του Ν 4412/2016.

**Άρθρο 11<sup>ο</sup> : ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Η Σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Σε περίπτωση διαφορών που ενδεχομένως προκύψουν σχετικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση ή την εφαρμογή της Σύμβασης ή εξ' αφορμής της, η Αναθέτουσα Αρχή και ο Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική επίλυσή τους, σύμφωνα με τους κανόνες της καλής πίστης και των χρηστών συναλλακτικών ηθών. Για κάθε διαφορά που δεν είναι δυνατό να επιλυθεί σύμφωνα με τα παραπάνω οριζόμενα, αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια που εδρεύουν στην Κέρκυρα.

**Κέρκυρα, 19/11/2021**

	ΕΛΕΓΘΗΚΕ	ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ	ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΤΜΗΜ.	ΑΝ/ΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤ. ΔΝ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΑΡΧΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ